

一场大火,全部家当化为乌有,但身残志坚的他说—— 只要人还在,就不怕从头再来

□见习记者 陈晓佳

15日,张红群的烧伤稍有好转,他从医院回到家。但发生在10天前其服装店里的一场火灾以及好心人给予的无私帮助,仍让张红群念念不忘。

店里起火,腿脚不便的他险些丧命

10月5日4时,人们还在睡梦中,55岁的张红群位于瀍河回族区东关大街的周易服装店却突遭横祸——着火了!

张红群醒来时看到,屋中桌子上蹿起一尺多高的火苗,他赶紧爬起来,匆匆穿上衣服,就往门口跑。由于小时患上小儿麻痹症,腿脚不灵便的他趑趄着走了几步。

浓烟呛得他喘不过气来,他拼命爬到门口,使出全身力气推开了门。

危难中,大家伸出援手

此时,张红群身无分文,不知是哪位路过的好心人拨打了119,不久,消防官兵赶到了现场,灭火工作紧急展开。大火被扑灭,可是,张红群所有的家当化为乌有。

此时,张红群的妻子还在亲戚家,不知道这情况。有位好心人,看到躺在地上的张红群,赶紧将他搀扶到相邻的一间空房子里。张红群的家人到来后将其送到医院。

住院期间,张红群的家人轮番照顾,他的

妹妹放下农活,专门从伊川老家赶来。

张红群做衣服口碑不错,一些得知情况的老顾客也前来看望他。

昨日,瀍河回族区民政局的工作人员给她们一家送来一袋白面、一袋大米、一条棉被,还有1000元救助金。

“多亏了大家,谢谢你们。”张红群说。

只要人还在,就不怕从头再来

记者来到东关大街,看到了这间张红群租住的十几平方米的房子,它既是店铺,也是张红群和妻子的住所。屋里一片狼藉,到处一片焦黑。

这场至今不明原因的大火使他损失了几万元,还要赔偿预订衣服的顾客的损失,这让张红群有些吃不消。

这个店铺,是张红群大半辈子的心血。张红群说,近几年做衣服的人不多,生意勉强维持,他烧伤后的医药费是兄弟姐妹拼凑的。

“提起这么多年的不易,一言难尽。”张红群说,即使再难,他从来都没有失去希望。

他幼时患小儿麻痹症,腿脚不灵便,但他非常好学,年轻时,还当过几年小学民办教师。20年前,张红群学了裁缝手艺,在瀍河回族区开起了小店,开始了他崭新的生活。

张红群说,虽然腿脚不方便,但他仍靠自己的双手支撑着并不富裕的家,没有向政府提过任何要求。他还说,全家都要靠他来支撑,还要供女儿上学,因此,他不能垮掉,只要人还在,就不怕从头再来。

洛阳段收费站向西禁止上站近11个小时后—— 昨日上午, 连霍高速恢复正常通行

□记者 徐翔 通讯员 王洪涛

15日晚,连霍高速公路三门峡段接连发生两起交通事故,车辆通行受阻;昨日凌晨,观音堂段大雾弥漫,该路段禁行。受这两方面因素的影响,大量货车滞留在高速公路。为分流车辆,避免造成更大拥堵,省路警联合指挥中心于昨日零时下达指令,我市偃师、孟津、洛阳东、洛阳、新安5个收费站实施向西禁止上站。

直至昨日6时许,大雾才逐渐散去,观

音堂段恢复通行。由于大部分货车司机都在睡觉外加车辆启动较慢,连霍高速出现了“前面走着,后面堵着”的局面。为了让车辆跟上前面的队伍,我市路政及交警部门联合行动,派出多个小组,沿途逐车敲门叫醒司机,全力疏导车辆。

由于前期滞留的车辆太多,疏导难度比较大,直到昨日10时50分,连霍高速公路恢复正常通行。至此,连霍高速洛阳段收费站向西禁止上站近11个小时后,恢复正常通行。

洛陽人看 洛陽手機報

- 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

市第五届河洛大鼓曲艺节在嵩县开幕



昨晚,市第五届河洛大鼓曲艺节在嵩县开幕,滨河公园文化广场上,精彩的河洛大鼓表演为寒风中的观众送去阵阵暖流。该曲艺节至23日晚闭幕,其间每晚都有河洛大鼓艺人专场演出,共8场。
见习记者 李洲博 摄影报道

九都短波

昨日上午,我市鼎锐材料科技公司向高新区实验小学捐赠了5000余册价值15万元的图书,图书的种类有科普知识类、寓言童话类、文学名著类等。

(谢磊 王思臣)

协和医院静脉曲张科

**免费多普勒彩超检查
激光微创治疗
老烂腿、下肢静脉曲张**

电话: 65295111

湖滨 绿色产业链 自然好果汁
湖滨 不只是果汁……

洛阳湖滨食品贸易有限公司主要生产销售哪类产品?

9月28日起,湖滨果汁每周将刊登一问题,共计十期,收集齐全部问题并给出恰当答案的前50名读者,可获赠湖滨新年大礼包。诚邀您的参与,关注湖滨,关注您的健康生活。

(温馨提醒:9月18日至12月31日,《洛阳日报》、《洛阳晚报》将相继刊登有关湖滨产业链的详情,对您答题将有很大帮助,敬请关注。)

●洛阳湖滨食品贸易有限公司 电话: 68615777 ●洛宁湖滨食品有限公司 电话: 65053377 ●洛宁湖滨生态农业开发有限公司 电话: 13937998371